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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Pembuat   : Nurmayunita, S.Pd 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 Pringgarata   

Materi Pokok   :   Sistem Reproduksi Pada Manusia 

Mata Pelajaran   :   IPA      

Kelas/ Semester  :   IX / 1 

Topik/ Tema Pembelajaran : Perkembangbiakan generatif pada tumbuhan 

Angiospermae 

A. KI 

KI 

KI 1 : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.  

KI 2 : Menjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong 

royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial 

dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya  

KI 3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait 

fenomena dan kejadian tampak mata  

KI 4 : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, 

menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan 

sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori 

 

 

B. KD 

KD  3.2 Menganalisis system perkembangbiakan pada tumbuhan dan hewan serta 

penerapan teknologi pada system reproduksi tumbuhan dan hewan  

4.1  Menyajikan karya hasil perkembangbiakan pada tumbuhan 
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C. Tujuan Pembelajaran 

1. Mengidentifikasi letak sel kelamin pada tumbuhan 

2. Bagian tumbuhan yang terlibat dalam proses reproduksi secara seksual 

 

3. Indikator Hasil Pembelajaran 

Mengidentifikasi alat perkembangbiakan generatif pada tumbuhan 

4. Materi Pembelajaran 

Sistem Reproduksi Tumbuhan  dan Hewan 

5. Metode/ Strategi/ Aktifitas Pembelajaran 

A. Tujuan Pembelajaran   B. Kegiatan Pembelajaran  C. Penilaian  

Setelah pembelajaran siswa 
diharapkan mampu:  
  

 Mengidentifikasi letak sel 

kelamin pada tumbuhan 

 Bagian tumbuhan yang 

terlibat dalam proses 

reproduksi secara seksual 

  

Pendahuluan  

Salam, doa dan Apersepsi. Guru 
mengingatkan kembali pelajaran 
pada pertemuan sebelumnya 
tentang reproduksi aseksual 
(vegetative) pada tumbuhan. 
Yaitu organ reproduksi aseksual 
(vegetatif) pada tumbuhan adalah 
akar, batang dan daun  
  

Kegiatan Inti  

- Guru memberikan 
penanaman konsep berupa 
reproduksi seksual 
(generative) pada tumbuhan 
digunakan sel kelamin yaitu 
sel sperma dan sel telur 
kemudian terjadilah proses 
fertilisasi menghasilkan biji. 
Biji dapat tumbuh dan 
berkembang menjadi 
tumbuhan baru. 

- Guru menyampaikan tujuan 
pembelajaran dan 
menulisnya di papan tulis 

- Guru membimbing siswa 
untuk melakukan aktivitas 2.2 
di buku paket halaman 64 

- Guru meminta perwakilan 
beberapa siswa untuk 
mempresentasikan hasil 
aktivitas mereka 

Kegiatan Penutup  

- Bersama siswa guru 

menyimpulkan materi yang 

  

  

  

 Observasi.   
  

 Tulis 

 

 Projek dan praktik  
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telah disampaikan.  

- Mengingatkan siswa untuk 

dibaca lagi di rumah hasil 

belajar hari ini  

- Do’a dan salam 

 

6. Penilaian Pembelajaran 

Adapun penilaian pembelajaran yang dilakukan meliputi penilaian: 

1. Penilaian Sikap   : (TERLAMPIR) 

2. Penilaian Pengetahuan  :  (TERLAMPIR) 

3. Penilaian Keterampilan : (TERLAMPIR) 

                                                                                                     Sintung , 6 Januari 2021 

 

Mengetahui 

Kepala SMP Negeri Pringgarata     Guru Mata Pelajaran IPA 

 

 

Muksin, S.Pd, M.Pd              Nurmayunita, S.Pd..  

       NIP. 196212311984121060                                                   NIP. 198508152010012009 
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Lampiran 2 

Format Penilaian Sikap  

Lembar Penilaian Sikap – Observasi Pada Kegiatan Praktikum 

Mata Pelajaran : 

Kelas/ Semester : 

Topik/ Subtopik : 

Indikator  : Peserta didikmenunjukkan prilaku ilmiah Disiplin, Tanggung jawab, 

jujur, teliti dalam melakukan percobaan Mengamati Struktur Bagian Bunga 

NO NAMA Disiplin Tanggung 

Jawab 

Kerja 

sama 

Teliti Kreatif Peduli 

Lingkungan 

Keterangan 

1         

2         

3         

4         

5         

6         

7         

8         

9         

10         

11         

12         

13         

14         

15         

16         

17         

18         

19         

20         

21         

22         

23         

 

Kolom aspek prilaku diisi dengan angka yang sesuai dengan kriteria beriku 

4 = sangat baik 

3 = baik 

2 = cukup 
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1 = kurang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran Penilaian Kinerja 

 

 

 

 


